## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 222 Dienstag, 18.11.2003 121. Jahrgang

Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der Aktiengesellschaft:
- Manitec Consulting AG , Horw
- Bisheriger Nennwert des Aktienkapitals: CHF 200'000
  Neuer Nennwert des Aktienkapitals: CHF 100'000
- 4. Herabsetzungsbeschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 5. Datum des Beschlusses: 11.11.2003
- 6. Anmeldefrist für Forderungen: 19.01.2004
- 7. Anmeldestelle für Forderungen: Manitec Consulting AG, Spierstrasse 2a, 6048 Horw
- 8. Hinweis: Die Gläubiger können ihre Forderungen anmelden und Befriedigung oder Sicherstellung verlangen.
- 9. Bemerkungen: Die ausserordentliche Generalversammlung hat beschlossen, das bisherige Aktienkapital der Gesellschaft von CHF 200'000.-, eingeteilt in 2'000 Namenaktien zu nominell CHF 100.- um CHF 100'000.- auf CHF100'000.- herabzusetzen, und zwar durch Rückzahlung von CHF 100'000.- (Nominalwert) an die Aktionäre sowie Vernichtung von 1'000 Namenaktien mit einem Nennwert von je CHF 100.-. Der besondere Revisionsbericht im Sinne von Art. 732 OR bestätigt, dass die Forderungen der Gläubiger auch nach der Herabsetzung des Aktienkapitals voll gedeckt sind.

Martin Koller; Anwaltsbüro 6011 Kriens

(01264752)